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In the graphs below, we show results for Q2, "Looking ahead to the upcoming term, what key areas would you like some help with? (Check all that apply)." The first graph
compares your students' responses to those of students from all other participating institutions. The following graphs focus on your students only: the second graph breaks
down results by gender (women and men) and the third graph breaks down results by race/ethnicity (U.S. white, U.S. persons of color, and international).
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Key Areas in Which Students Would Like Help - Your Students, by Race/Ethnicity
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